ApTukyn: 0696

@ mp MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuThbl kaptepa u KMMN SUZUKI Wagon R+(EM)

lop Bbinycka: 1997-2000

OBuraTtens, KIMIM: 1,0; 1,2

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoBrneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHoO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHWIA.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3fIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa JormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIIS.

MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE:

1. YcraHoBuTb Ganky 3awmtbl “A”, NpuKpenve eé K TpaHCNoOPTUPOBOYHbLIM MPOYLLNHAM.
2. OcHoBaHVe 3aLWTbl 3aKPEeNUTL K yCTaHOBIEHHOM 6arke.

3. 3akpenuTb 3a4H0I0 YacTb C MOMOLLbIO MPUXMMOB K CUITOBbBIM 3f1eMeHTaM Ky30Ba.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCITOBUA SKCTIJTYATALIUU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKka M 3rIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KcniyaTtauum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTerieM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITb UCKIIOYEHb! ClyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEThl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobxoaMMo y6eanTbCs B OTCYTCTBMM MOBPEXOEHMWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNs U NPUrOAHOCTU AarnbHenLwen
aKcnyatauum 3alwmTbl Ha cneyuanmamposaHHol CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHLIM CpoK aKkcnnyaTaumm - 1 roa.

YCNOBUA NPEOOCTABJIEHUA FTAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUIMOBbLIMW 3MEMEHTaMM Ky30Ba WM KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIIL, KOTOPLIV He y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBueE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMA MHCTPYKLIMK MO YyCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, NPUHUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KMU3HW U 340POBLIO NOAEN,
B Cry4ae HapyLleHUsl YCIOBUI YCTAHOBKU W 3KCMyaTaumm 3awmTsl. [Npon3BoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

OXPAHA OKPYXXAIOLUEW CPEbI

YTunuaupyite ynakosky npaeunbHo. PekomeHayeTcs caasaTk ee Ha nepepabotky. He 3 ' 4 21
3abrlBaiiTe 06 OxpaHe OKpyxatoLliei cpefbl. L‘) CJ L‘) MOMEHTbI 3aTSHKKM M6x1.0 M8x1.25

PVC LDPE PAP [nametp pe3bbbl 9.8 Hm 24.0 Hwm

CMUCOK AETANEN
Ne HasBaHune QTY| Bua
1 | NMpuxum 2 s>
2 | SD 7001 1
3 | SD 9002 1
4 | bont M8x20 3
5 | bont M10x30 6 @
6 | LWanba 8 3
7 | Wawnba 10 6
M10x1.5 M12x1.75
47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

